

タイグエン大学

Thai Nguen University

英語・ベトナム語

http://en.tnu.edu.vn/

学生交流締結年月日:2015年3月25日学術交流締結年月日:2015年3月25日協定上の派遣可能人数:3名以内

	<u> </u>	1241.3
Academic Calender	協定校申請締切※	必要な成績・語学能力スコア
春学期 -		
秋学期 -		

※学内申請締切は協定校締切より早く設定しています。派遣希望者は必ず学内締切を確認してください。

概要

タイグエン大学は、ベトナムの主要地方大学の一つであり、1994年に設立されている。傘下に、教育学、工学、農学及び森林科学、医学及び薬学、理学、経済学、情報工学等のカレッジを有し、学部及び大学院(修士及び博士)において教育・研究が行われている。また、英語による教育プログラムも多数実施している。

所在地: タイグエン市、ベトナム





おすすめコメント

(担当教員より)

タイグエン大学は、ベトナムの地方国立大学の一つで、首都ハノイの衛星都市として近年発展が著しいタイグエン市に位置します。教育学、工学、農学及び森林科学、医学及び薬学、理学、経済学、情報工学等のカレッジがあり、英語による教育プログラムもあります。